

# ПОМОЩЬ НА КАНИКУЛАХ

На осенних каникулах мы : я – ПАВЕЛ ПАРМОН,  
ВЛАД БЕРЗИН и АРТЁМ ВАКАРИН

Помогли 6 пожилым людям ,а тоесть :НИНЕ  
ТЕРЕНТЬЕВНЕ ,АДАМУ АДАМАВИЧУ,ЛЮБВИ  
ИВАНОВНЕ ,АЛЕКСЕЮ ФЁДОРОВИЧУ,ЛАРИСЕ  
САВЕЛИЕВНЕ и АННЕ МАКСИМОВНЕ

В НАШЕЙ ГОП КОМПАНИИ НЕ КТО НЕ ФИЛОНИЛ  
КАЖДЫЙ БРАЛ НА СЕБЯ СВОЮ ДОЛЮ И С  
ГОРДЫМ ПОДНЕТЫМ В ВЕРХ ЛИЦОМ ВЫПОЛНЯЛ  
ЕЁ .



Сегодня мы помогли Нине Терентьевне – инвалиду первой группы принести воды в дом. Живёт она одна ,но иногда к ней приезжает внук из России .Но разве приезд его может что-то решить ? Я прихожу к ней каждые выходные и помогаю чем могу . С ней приятно общаться и помогать ей одно удовольствие !



После Нины Терентьевны мы направились к Адаму Адамовичу . Который попросил нас принести дров. Мы быстро всё сделали и пошли помогать дальше .



ТЕПЕРЬ В МЫСЛИ ИШЛИ К ЛЮБОВЬ ИВАКОВИЧЕ. ОНА ТАКА ОНА ЗАСТЕСНЯЛАСЬ И НЕ ХОТЕЛА ДАВАТЬ НАМ РАБОТУ ,НО МЫ ЕЁ УГОВОРИЛИ .ОНА ДАЛА НАМ ЗАДАНИЕ ПЕРЕПАХАТЬ ГРЯДКИ МЫ ВЫПОЛНИЛИ ЕЁ ПОРУЧЕНИЯ И СПРОСИЛИ НАДО ЛИ ЕЩЁ ЧТО СДЕЛАТЬ .ОНА СКАЗАЛА «ЕСЛИ ВАМ НЕ ТРУДНО ВЫРВИТЕ СОРНЯКИ» ИХ БЫЛО МНОГО НО МЫ СОБРАЛИ ВОЛЮ В КУЛАК И СДЕЛАЛИ ЭТО ЗА ЧТО ОНА НАС ОХОТНО ПОБЛАГОДАРИЛА .

ПО ПУТИ МЫ УВИДЕЛИ КАК РАБОТАЛА АННА  
МАКСИМОВНА И ОХОТНО РЕШИЛИ ЕЙ ПАМОЧЬ .  
УПРАВЕЛИСЬ МЫ БЫСТРО ,НО ОНА НЕ ХОТЕЛА С НАМИ  
РАССТОВАТСЯ И МЫ ГОВОРИЛИ 20 МИНУТ ,А ПОТОМ НАМ  
ВСЁТАКИ УДОЛАСЬ ВЫРВАТЬСЯ И МЫ ПОШЛИ ДАЛЬШЕ.



В КОНЦЕ МЫ РЕШИЛИ ПОСЕТИТЬ ПОЖЕЛУЮ ПАРУ АЛЕКСЕЯ ФЁДОРОВИЧА И ЛАРИСУ САВЕЛЬЕВНУ . ОНИ ПОПРОСИЛИ НАС ЧТО Б МЫ ПРИНЕСЛИ ДРОВ МЫ СПРАВЕЛИСЬ И ОНИ СКАЗАЛИ « ЕСЛЕ ВАМ НЕ ТРУДНО СОБЕРИТЕ РАПСА ДЛЯ КРОЛИКОВ МЫ СОБРАЛИ И УШЛИ ПО ДОМАМ С ДОВОЛЬНЫМИ ЛИЦАМИ ОТ ОБЩЕНЬЯ И ЭТИМИ ЗАБАВНЫМИ ЛЮДЬМИ

